

Resumen Curricular

MELGAREJO	SALGADO	PAULA	
Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)	

Edad: 46 AÑOS

ESTUDIOS	REALIZADOS	
LICENCIATUR	A LICENCIATURA EN DERECHO	
MAESTRÍA	MAESTRÍA EN DERECHO	
DOCTORADO	DOCTORADO EN DERECHO	

DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑADOS, NOMBRE DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS O EMPRESAS Y PERIODOS LABORADOS

CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		INICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa)
SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA	TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO	01/01/2018	A LA FECHA
SECRETARIA PROYECTISTA	TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO	16/02/2017	31/12/2017
SECRETARIA AUXILIAR JURÍDICO	TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO	16/02/2015	15/02/2017
PROYECTISTA B	INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE MÉXICO Y	16/02/2010	31/08/2014
SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA	TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO	01/01/2007	31/12/2009
JEFA DE LA UNIDAD DE DIFUSIÓN Y EXTENSIÓN	TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO	16/10/2005	31/12/2006

RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL

TRAYECTORIA LABORAL

DENTRO DE LOS AÑOS QUE LLEVO LABORANDO EN EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO, MIS PRINCIPALES FUNCIONES HAN SIDO LA DE ELABORAR PROYECTOS DE SENTENCIA QUE SON TURNADOS AL PLENO PARA SU ANÁLISIS Y APROBACIÓN, REALIZO DICTÁMENES, INFORMES Y ESTUDIOS JURÍDICOS QUE ME SON SOLICITADOS. EN ALGUNAS OCASIONES DOY CUENTA EN LAS SESIONES DE PLENO CON LOS PROYECTOS DE LA PONENCIA. EN EL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA (INFOEM) ELABORABA PROYECTOS DE RESOLUCIÓN DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD QUE INTERPONÍAN LOS PARTICULARES, ASIMISMO FUE SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, POR LO QUE REVISABA PARA PRESENTARLOS A LA COMISIÓN LOS INFORMES DE LOS DIFERENTES COMITÉS DEL INSTITUTO, ASÍ COMO EL ESTUDIO PARA LA APLICACIÓN DEL PRESUPUESTO ASIGNADO. EN EL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO, ELABORADA PROYECTOS DE ACUERDOS QUE SERÍAN SOMETIDOS A LAS DISTINTAS COMISIONES Y AL CONSEJO GENERAL; ELABORADA DICTÁMENES SOBRE LOS TEMAS SOMETIDOS A ESTUDIO.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral

Zinacantepac , Máxico , a 24 de 06 de 2020 Municipio Entidad Federativa

PAULA MELGAREJO SALGADO

Nombre y Firma de la o el aspirante